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Aufgabe 10.1

Gegeben seinen folgende periodische Sägezahn-Funktion und der folgende sägezahnförmige Span-
nungsverlauf:
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a) Suchen Sie aus einem Mathematiknachschlagewerk oder dem Internet die Fourier-Reihe für
diese Sägezahn-Funktion heraus. 2P

b) Bilden Sie aus der Fourier-Reihe der Sägezahn-Funktion links die Fourier-Reihe für den
Signalverlauf rechts. 2P

Aufgabe 10.2

Gegeben ist der nachfolgende komplexe Spannungsteiler:

RC

R

C

Ua

U e

a) Berechnen Sie das Spannungsteilerverhältnis in Abhängigkeit von der Kreisfrequenz des
Eingabesignals. 2P

b) Für welche Frequenz ist die Phasenverschiebung des Spannungsteilerverhältnisses null? 1P

c) Welchen Wert hat das Spannungsteilerverhältnis für diese Frequenz? 1P
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Aufgabe 10.3

Bestimmen Sie mit Hilfe des Überlagerungssatzes den komplexen Spannungsabfall UC (ω) in Ab-
hängigkeit von den komplexen Eingangspannungen U1 (ω) und U2 (ω). 4P
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Aufgabe 10.4

Legen Sie in dem nachfolgenden RC-Glied den Wert des Kondensators so fest, dass der Betrag der
Ausgangsspannung Ua bei einer Frequenz von 10 kHz ein fünftel von U e beträgt. 2P
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